
DRUHÁ NÁVŠTĚVA – UŽ BEZ VYHAZOVU

Sedám k počítači a píšu Siegfriedu Zoglmannovi další dopis, abych ho vzá -
pětí odeslal faxem. „Vážený pane Zoglmanne, je mi moc líto, že jste mě
nepřĳal, přes to všechno jsem připraven reportáž o Vás odvysílat, podařilo
se mi už získat řadu archivních dokumentů týkajících se Vaší činnosti na
území naší země, včetně několika svědeckých výpovědí. Přes to všechno,
pro klid svého svědomí, Vás znovu prosím o přĳetí. A přikládám otázky,
které bych Vám s dovolením položil…“ A pak jsem napsal cosi velmi osob-
ního pro pana Zoglmanna. Věřil jsem, že právě díky těmto posledním řád-
kům mne přĳme.

Nemýlil jsem se. Hned druhý den jsem měl v redakci odpověď. Ve struč -
ném dopisu doslova stálo: „Jsem odhodlán se s Vámi osobně sejít. Ovšem bez
kamery.“

Přestože pan Zoglmann odmítá kameru, beru si s sebou do Německa pro
všechny případy kameramana Tomáše Svobodu. Stále věřím, že pana Zogl -
manna přemluvím a že rozhovor natočíme na kameru.

Úderem třetí hodiny odpoledne opět zvoním u branky rodinné vily pana
Zoglmanna. A opět mi otevírá jeho žena. Tváří se přece jenom vlídněji než
při našem posledním setkání. Přesto mi tato atraktivní a zřejmě o hodně de -
sítek let mladší žena pana Zoglmanna připadá poněkud nejistá, možná i ner -
vózní.

A vzápětí už stojím tváří v tvář malému, ale velmi energickému muži.
Nikdy bych nehádal, že mu je 88 let. Vypadá o dobrých dvacet roků mladší.
Vím, že je stále velmi aktivní, sám ovládá svůj zánovní bavorák za dobré dva
miliony – v přepočtu – českých korun a křižuje za svými obchody dálnice
po celé Spolkové republice Německo.

Pan Zoglmann mi podává ruku. Má pevný a zároveň měkký stisk. Je
oble čen do perfektně střiženého obleku. V levé klopě má zapíchnutý Velký
záslužný kříž Spolkové republiky Německo druhého stupně. Všimne si mé -
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ho pohledu. „Víte, co je zajímavé? Před několika dny stejné vyznamenání
dostal od spolkového prezidenta Weizsäckera váš prezident Havel. No vi dí -
te, a já mám tenhle kříž už od roku 1973…,“ dodává hrdě.

Potom už mě pan Zoglmann vede neuvěřitelně rozlehlým obývacím po -
ko jem, vybaveným luxusním starožitným nábytkem. Usedám do prostor né -
ho křesla. Můj hostitel se usměje: „Tohle je moc cenná souprava,“ řekne pyš -
ně, „mám ji ještě z Prahy.“

Pan Zoglmann působí sebevědomě. Navíc mi ještě ve dveřích, poté co si
mě bedlivě prohlédl doslova od hlavy k patě, s patrnou úlevou řekl: „Jak se
tak na vás dívám, vy toho asi o válce a protektorátu moc nevíte, viďte? 
Ostat ně, jste na to příliš mladý.“

Nechal jsem ho při tom.
Paní Zoglmannová nám přinesla černou kávu a minerálku. Začínáme si

povídat. Stále věřím, že přĳde chvíle, abych mohl mobilním telefonem za-
volat Tomáše Svobodu, aby tenhle jistě unikátní a mimořádně cenný roz ho -
vor natočil na kameru.

210

Březen 2000. Tentokrát mě už Siegfried Zoglmann nevyhodil.
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Pan Zoglmann začíná vzpomínat na svou práci v Hitlerjugend, a zejména
na to, jak začínali v počátcích protektorátu spolupracovat s českou mládeží.
Pochvaloval si schopné německé instruktory, kteří přicházeli z Říše a snažili
se navazovat kontakty s různými představiteli české mládeže. Zaměřovali se
hlavně, což ostatně už vím z archivních dokumentů, na dělnickou mládež.
„V tomto směru jsme několikrát kontaktovali také pana Evžena Erbana,“
říká Siegfried Zoglmann, „který byl už tenkrát význačným funkcionářem
čes kých odborů. Znal jsem ho dobře,“ zavzpomíná na pozdějšího vrcholné -
ho komunistického představitele v socialistickém Československu a po kra -
čuje ve svém vyprávění o vzniku Kuratoria. Potvrzuje, že to byl on, kdo 
v Praze navrhl, aby Kuratorium vzniklo. „Navrhoval jsem, aby mezi hlav ní -
mi představiteli Kuratoria byli Vladimír Krychtálek a František Teuner. Oba
jsem už tenkrát dobře znal.“

O tom, že se Zoglmann setkal s Krychtálkem ještě před okupací naší ze -
mě v Německu, víme. Ale kde poznal Teunera?

Siegfried Zoglmann jako by četl mé myšlenky:
„Teď vám, pane Motle, řeknu něco, co jsem ještě nikomu neřekl. Dva

měsíce po mnichovské dohodě, bylo to v říjnu nebo v listopadu, předseda
vlády Beran poslal do Berlína neoficiální delegaci. Byli v ní tři lidé. Šéf -
re dak tor Venkova Vladimír Krychtálek, Frank Teuner a pak ještě…“

Siegfried Zoglmann se významně odmlčí, aby ještě více zahrál na mou
zvědavost… „Pan doktor Karel Schwarzenberg. Tedy Krychtálek, Frank 
Teu ner a doktor Schwarzenberg. Já se o ně v Berlíně staral. Oni přĳeli s Be-
ranovým návrhem. Ten návrh spočíval v tom, že vaše vláda chtěla zrušit 
u vás francouzskou vojenskou misi a povolat vojenskou misi německou. Pak
chtěli společnou německo-československou unii, hospodářskou, měnovou 
a dopravní. Byl to návrh. Tajný návrh. Avšak pro ministerstvo propagandy 
a pro Goebbelse nebyli tito tři lidé vhodnými partnery. Přesto je přĳal na
úrovni sekretářů státních tajemníků. Ovšem nevím, jestli se tahle informace
vůbec dostala k Hitlerovi…“

Tady musím odbočit. Informace o tom, že v delegaci, která, pokud bu -
deme věřit Siegfriedu Zoglmannovi, přĳela do Berlína s tím, co lze směle
nazvat velezrádným jednáním vůči naší zemi, byť poražené a potupené, byl
i doktor Karel Schwarzenberg, o němž panuje všeobecné povědomí, že byl
představitelem české vlastenecké šlechty, mě přinejmenším zaskočila… A to
i přesto, že jsem v té době už znal poválečné výslechové protokoly Františka
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Teunera včetně jeho obsáhlé žádosti o milost. František Teuner v ní uvedl,

že do Vlajky (právě tady začínal F. Teuner ve třicátých letech svoji poli-

tickou dráhu – pozn. S. M.), politického hnutí, jehož příslušníci se stali sy-

no  ny mem – řečeno slovy Milana Nakonečného v knize Vlajka – nejne ná vi -

dě něj šího druhu kolaborantů –, ho údajně přivedly takové „veličiny“,

jakými byl filo sof, univerzitní profesor a bývalý rektor Karlovy univerzity

MUDr. František Mareš a s ním i – Karel Schwarzenberg.

Kníže Karel Schwarzenberg, jak je patrné ze zakládací listiny, patřil mezi

první osobnosti Vlajky. Bylo to ještě v době, kdy Vlajka byla spíše bojovým

klubem studentstva rekrutujícího se často z členů mládežnické organizace

při Národní obci fašistické. Počátkem třicátých let vystupovala Vlajka

hlavně proti Masarykovu „realismu“ a proti „hradní“ politice první repub-

liky vůbec. Podle Milana Nakonečného se Vlajka v této době profilovala ne-

jenom jako hnutí protihradní a protimarxistické, ale také protizednářské, 

a hlavně protižidovské. Zuřivý a často primitivní antisemitismus se prolínal

celou činností Vlajky.

Dr. Karel Schwarzenberg patřil však v první polovině třicátých let mezi

2 1 2

Byl tenkrát v lednu 1939 členem neoficiální vládní delegace, která jednala v Berlíně, také

dr. Karel Schwarzenberg (uprostřed)? Jeho rodina to kategoricky popírá.
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ty členy Vlajky, kteří propagovali úzké styky s Polskem, byť je třeba říci, že 
v Polsku vládl už tenkrát prokazatelně diktátorský režim. V době ohrožení
republiky německým nacismem Karel Schwarzenberg naléhavě apeluje na
spo jenectví se silnějším a mocnějším sousedem a ve své stati připomíná nut-
nost bratrského spojenectví a společné národní zájmy.

Po Mnichovu se Vlajka profiluje jako teroristická organizace, která útočí
například proti židovským synagogám a proti Židům vůbec. Po příchodu
ně meckých okupantů požadují národovecky nabuzení vlajkaři rovnopráv -
nost Čechů a Němců v protektorátu a dodržování jeho autonomie. To bylo 
i na nacisty moc, a tak je Vlajka 17. prosince 1942 zrušena. Zatímco mnozí
vlaj kaři s Němci i nadále spolupracují (třeba F. Teuner v Kuratoriu), jiní pa -
radoxně končí v koncentračních táborech (například jeden z nej zu ři vějších
židobĳců, Josef Rys-Rozsévač, jenž byl po návratu z německého lágru po -
staven doma před Národní soud a později popraven)… Karel Schwar zenberg
získal spojení s několika českými odbojovými skupinami, které, jak bylo
prokázáno několika svědectvími, aktivně podporoval. A připomeňme ještě,
že 6. 10. 1939 patřil K. Schwarzenberg mezi sedmdesát šlechticů, kteří se
veřejně přihlásili k českému národu.

Kontaktoval jsem – telefonicky – kvůli tomu všemu i syna vzpomína né -
ho doktora Schwarzenberga, bývalého prvního polistopadového kancléře
pre zidenta Václava Havla a pozdějšího českého ministra zahraničí. Nabízel
jsem panu Schwarzenbergovi, aby zareagoval na slova Siegfrieda Zoglmanna
před kamerou. Odmítl. A řekl mi, že Zoglmann, kterého v jednom okam ži -
ku nazval hauptbannführerem, což znamená, že zřejmě věděl, o koho se
jed ná, prý nemluví pravdu a on mu tedy nevěří.

Ale vraťme se znovu k panu Zoglmannovi. Tehdy, na přelomu let 1938 –
1939, se, jak říká, seznámil s doktorem Teunerem. „Poznal jsem pana Teu -
ne ra jako velkého českého vlastence. Nikdy neudělal nic proti národním
záj   mům. Byl to opravdu český vlastenec s tragickým osudem…“

Mlčel jsem, nechtěl jsem panu Zoglmannovi cokoli říkat o svých ná-
zorech na Teunerovy projevy plné antisemitismu, o tom, jak usilovně ger-
manizoval českou mládež, o tom, jak ještě na jaře pětačtyřicátého roku chtěl
hnát desítky zoufalých a zfanatizovaných kluků, kterým bylo něco více než
patnáct roků, umírat na frontu – ve jménu Adolfa Hitlera a třetí říše… Ne -
chtěl jsem pana Zoglmanna příliš vyplašit, stále jsem věřil, že ho přemluvím
k tomu, aby mně všechno řekl i na kameru…
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Pan Zoglmann se rozoh -
nil. Já jen naslouchal a při -
kyvoval. Siegfried Zogl mann
začal vyprávět o tom, jak ne -
ustále kritizoval K. H. Franka
a že možná stačilo málo, aby
ho Frank poslal do koncen-
tráku. V roce 1943 mu prý,
Zoglmannovi, Goebbels na -
bí dl místo na ministerstvu
propagandy. Ale on údajně
statečně odmítl. „On na mně
chtěl, abych řídil propagan -
du do zahraničí. A já mu
řekl: Pane ministře, to tedy
nemohu… Dlouze se na mě
díval a pak mi řekl: Rozumím vám, pochopil jsem vás. Na shledanou…“

I tentokrát jsem mlčel. Byť jsem si dost dobře neuměl představit, jak se
dalo něco takového odmítnout mocnému muži, který právě vyhlásil totální
válku na všech frontách a zuřivě pronásledoval každého, kdo se vyznačoval
jakýmkoli defétismem a pochyboval o vítězném konci nacistických zbra -
ní… Je známo, že na popraviště, přinejlepším do vězení nebo na východní
frontu putovali i někteří mnohem vyšší představitelé nacistických zbraní či
nacistického vedení, kteří by něco takového, co nabízel Zoglmannovi
Goebbels, odmítli, a ještě k tomu takovými slovy… Nicméně: u rozhovoru
jsem nebyl, nevím, jak se to všechno opravdu odehrálo…

Znovu se ptám na Reinharda Heydricha jako už tenkrát poprvé do tele-
fonu.

„K Heydrichovi vám nejsem schopen takřka nic říci. Ovšem byl strůjcem
propuštění mého tchána, který byl zemským místopředsedou a měl zku še -
nosti starého rakouského úředníka. Ale řeknu vám, jakmile se objevil 
v Praze, začal dělat politiku pro lidi. Pro dělníky zavedl potravinové lístky,
nechal zlikvidovat mlynáře, kteří mleli načerno, nebo řezníky, kteří na čer -
no zabíjeli. V podstatě vzbudil v dělnících sympatie,“ tvrdí mi pan Zogl -
mann a pochopitelně neřekne ani slovo o tom, že hned po příchodu Hey-
dricha začalo stanné právo, a zejména každodenní popravy odbojářů a od-
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Vyprávění pana Zoglmanna trvalo téměř dvě hodiny.
Bylo až neuvěřitelné, co všechno a jaké detaily, včet -
ně konkrétních jmen, si tento svým způsobem obdi-
vuhodný muž uchoval ve své paměti.
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půrců protektorátu. S jeho příchodem začaly rovněž transporty Židů do
terezínského ghetta.

„A jak na vás Heydrich působil jako člověk?“
„Byla to v podstatě rozporuplná osobnost. Na Hradě pořádal koncerty 

a na druhou stranu vraždil i lidi… Ale byl to velmi chytrý člověk. Řeknu
vám, kdyby ho nezavraždili, určitě by nejpozději ve čtyřiačtyřicátém roce
svrhl Hitlera. On všechno věděl, všechno viděl, věděl všechno, co se kolem
něho šušká…“

„Jak jste vnímal atentát na Heydricha, a hlavně to, co se pak odehrávalo,
stanné právo, popravy, vyhlazení Lidic, Ležáků…“

„Kdyby byl atentát spáchán na někoho jiného a za další akci by zodpoví-
dal Heydrich, určitě by takto nepostupoval. Lidice – to byla věc Himmlera,
Hitlera. Ostatně, je to analogie toho, co se po válce dělo třeba v Alžírsku
nebo v Maroku. Ovšem pachateli nebyli tentokrát Němci, ale Francouzi…
Vůbec si myslím, že atentát na Heydricha byl otázkou exilové vlády, která
se potřebovala dostat na výsluní. Ta vláda totiž viděla, že Heydrich je úspěš -
ný v kolaborování a korumpování českého národa, a počítala s tím, že po
atentátu dojde k brutálním akcím. V tom se skutečně nemýlila…“

V tuhle chvíli jako by pan Zoglmann přesně citoval ze své stati, kterou 
v roce 1993 otiskl v sudetoněmeckém sborníku a jež mě vlastně inspirovala
k tomu, abych se o jeho osobu začal zajímat.

Pan Zoglmann vypráví a vypráví. Je vidět, že je celý v ráži. Myslím, že
na stala vhodná chvíle… „Pane Zoglmanne, tyhle vaše vzpomínky jsou vel -
mi zajímavé. Nemohli bychom si je přece jenom natočit na kameru?“

Siegfried Zoglmann mávne rukou: „Vždyť tu žádnou kameru nemáte.“
„Ale v autě mám kameramana.“
„No co, tak ho zavolejte.“
Žhavím mobilní telefon.
Za chvíli se objeví Tomáš. Zapne kameru a já mohu pokračovat.

215

ob?ti a jejich vrazi23456789101112345:hÆchakniha  30.6.2008  2:41  Page 215    (Black plate)



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (Color Management Off)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




